

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



江西省法轮功学员被迫害简讯

江西省九江市柴桑区法轮功学员罗美林被绑架

2023年7月20日早上8点多，法轮功学员罗美林在贤母园散步，刚把自行车停下，有人就看见一辆警车跟了过来，车上下来几个便衣，他们不由分说，直接将罗美林绑架，同时还给她戴上了手铐，罗美林说，我在做好人，你们绑架是错误的，炼法轮大法没有错，随后，罗美林被警察带走。

罗美林，女，今年50多岁，家在柴桑区的焦滩小区，平时靠卖点萝卜饼维持生活，她的丈夫是河北人，十多年前，从河北全家搬迁到九江柴桑区，她在河北曾今被非法劳教。

目前，她具体被非法关押在哪里不清楚，她的丈夫在一家私企打工，儿子在南昌打工，女儿已经出嫁，住在河北。家里只有丈夫一人独自在家。详情待查。

江西九江法轮功学员朱水凤遭绑架

2023年7月18日，江西九江法轮功学员朱水凤，在七里湖地区被警察绑架，据说是因为贴粘贴。

构陷江西省鹰潭市法轮功学员程来花的案卷已到检察院

据悉，鹰潭市月湖区法轮功学员程来花因发放大法真相的优盘，被警察绑架到鹰潭市看守所非法关押。半个月不到，构陷她的案卷就

递交到了鹰潭市贵溪市检察院。

江西省女子监狱剥夺家属探视权

江西省九江市法轮功学员周美丽女士2022年6月11日因给人一个护身符，被受中共谎言毒害的人诬告，被西二路派出所警察绑架、构陷，2022年11月11日被九江市永修县法院非法判刑三年六个月，2023年6月6日被劫往南昌市女子监狱迫害。

她的女儿两次清晨赶往100多公里的南昌，想去看看母亲，两次都被非法拒绝。第二次去的时候，监狱的3大队来了一个年轻警察，出来找到她女儿，手里拿出白纸要她的女儿写个东西给她，被拒绝，小警察的身上还挂了一个摄像仪，警察说，现在，她的血压较高，身体不太好，她女儿反问道，我妈在家身体很好，怎么到你这儿就不好了呢。因她女儿不写材料，警察没有同意会见。

周美丽今年已有67岁，多次被绑架，非法劳教判刑。这是她第三次被非法判刑。迫害给她的家庭和亲人带来了巨大的伤害，她的丈夫被迫与她离婚，她的养老金被非法剥夺。

南昌市女子监狱对法轮功学员的迫害严厉，不让家属会见，是怕他们迫害的恶行会曝光。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

江西瑞昌国保警察威胁要对李义龙非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省九江市瑞昌市公安局国保大队警察二零二三年七月再次绑架法轮功学员李义龙，威胁要对他非法判刑，并一度想把他关入看守所，因李义龙体检不合格未能得逞。

二零二三年七月六日上午九点左右，瑞昌市公安局国保大队警察熊小雄、廖启阳和大队长杜某等人再次闯到法轮功学员李义龙的工作单位，绑架了李义龙。这帮警察不出示证件，没有合法手续，全部穿便衣。他们抢走了李义龙的一本大法书籍《转法轮》，并声称去年的案子还没有了结，强行给李义龙戴上手铐，把他劫持到永修县检察院。永修县检察院检察员孙晓燕把李义龙带到永修县法院，威胁要给李义龙判刑。随后这伙人把李义龙带到九江市第一人民医院体检，李义龙血压200多。瑞昌市看守所不愿接收。七月七日下午六、七点钟，瑞昌国保警察才放李义龙回家。但威胁他说，只要他们打电话，李义龙就要配合他们，就要与他们见面。

李义龙是柴桑区涌泉乡锣鼓岭村人，因坚持法轮大法真善忍信仰，多次遭当地警察骚扰、迫害。



二零二二年六月十六日早上五点多钟，瑞昌市公安局国保大队熊小雄、九江市柴桑区涌泉乡派出所警察同时闯到法轮功学员李义龙、童金平、童银平住处将三人绑架。其中李义龙是在单位宿舍被警察绑架，他的笔记本电脑、播放器、手机、汽车以及七本大法书全被警察抢走。警察没有任何法律手续，也不出具扣押物品清单。三位法轮功学员被绑架到瑞昌市盆城派出所，被铐在铁椅子上，遭警察通宵地非法审讯了二十多个小时。

两天后，李义龙、童银平因体检不合格被看守所拒收，以取保候审形式回家。童金平则被非法关押在九江市看守所，二零二二年九月被构陷到永修县检察院，二零二三年一月十三日遭九江市中级法院通过视频非法庭审，后被非法判刑一年，勒索罚金5000元。童金平在看守所被迫害出严重糖尿病、高血压症状，肚子肿胀很大，一度被送

九江市八里湖医院的监管医院由狱警监控。已于二零二三年六月十六日被家人从九江市看守所接回家。

二零二二年十月八日，瑞昌市公安局国保大队熊小雄、九江市柴桑区涌泉乡派出所警察又闯到李义龙和童银平的家，要他们去永修县法院一趟做笔录，并威胁说：上次的事还没有了结（指取保候审），如果不去，就要把他们抓去。在整个非法提审过程中，警察都不穿制服，不带警号，所有被非法扣押的物品都不开具扣押物品清单，警察也没有拿出任何一个合法的法律文书，直接抓人。

二零二三年七月六日上午，瑞昌市公安局国保大队熊小雄等警察再次闯到李义龙单位将他绑架，欲将他关入看守所进行司法迫害，因李义龙体检不合格而未能得逞。

李义龙在单位工作兢兢业业，勤快踏实，做人诚实本份，与同事相处十分融洽，是大家公认的好人。然而，就是这样一位修真善忍的好人却受到警察随意的骚扰，无故将他从单位绑架，给他的工作带来很大的影响。熊小雄等警察还多次找到李义龙的妻子进行恐吓威胁，给李义龙的全家人带来严重的精神伤害。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一的刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？